

# 汉正检测获“德阳市院士专家工作站”授牌

6月19日，由德阳市科协组织的“2023年院士专家工作站建设推进会及授牌仪式”在新德大酒店顺利召开。德阳市副市长陈景峰、相关专家、各界代表出席了会议。会上，陈景峰为通过第12批“德阳市院士专家工作站”评审的建站单位授牌，汉正检测总工程师黄军代表公司接受了政府授牌。



陈景峰对第12批院士专家工作站建站单位、优秀组织、优秀个人表示祝贺，并就推动院士专家工作站持续高质量发展提出相关意见。最后，德阳市科协、组织部、科技局、经信局等部门分别围绕院士专家工作站建设，在企业科技创新、人才服务等方面做政策宣讲。

汉正检测自 2021 年成立院士专家工作站以来，与西南石油大学黄志强教授等为代表的专家团队在能源装备领域智能检测及评价领域，开展了“输油气及采油树在役阀门内漏检测与评价关键技术研究”、“页岩气压裂设备系统检测与安全可靠性评价研究”等项目合作，迄今已取得授权发明专利 1 项、实用新型专利 4 项、计算机软件著作权 5 项，累计实现经济效益近千万元，成果效益显著。另一方面培养了公司创新型人才，为公司持续发展储备资源。自汉正检测院士专家工作站成立以来，通过联合人才培养模式，公司技术人才综合素质显著提升，已新增研究员 1 名、高级工程师 4 名、工程师 11 名，入选德阳市英才计划 1 名。

人才是第一资源，创新是第一动力。汉正检测将以院士专家工作站这一创新平台为载体，围绕东方宏华“13531”领先目标体系，坚持创新驱动发展，聚焦能源装备产业链发展，协同区域经济部署智能检测产业链，为东方宏华重返世界一流贡献力量。

（图/文 汉正检测 刘祎）